KonTposbnas padora Ne§ mo reme «CJio:keHue M BbIMUTAHUI Ipodeii ¢
OMHAKOBBIMHU 3HAMEHATEJISIMM»

Bapuanr 1
1. BeinosiauTe neliCcTBUA:

a) — t; B) 6 — 2;
0) 4 + 3; r 5S—-1.

2. 3anava. 3a 0a OHs npononoau g 020p00a, NPUYEM 8 nepevlil 0eHb NPONOJLOIU %
ocopooda. Kakyio wacme ocopoda nponononu 3a 6mopoii 0ets ?

3. 3amaya. Ha mepBoii aBTOMarmHe ObLIO 53 T rpy3a. Korma ¢ Heé cHsnu
16 19

12—5 T TIpy3a, TO HA NEPBOM MAIMHE I'pPy3a CTaJI0 Ha 12—5 T MEHBIIE, YeM Ha

BTOpOﬁ. CKOIBKO BCEro TOHH rpysa OBLIO Ha ABYX aBTOMalllNMHAaX IICPBOHAYAIIBHO ?

4. Pemute ypaBHeHue: a) 5 —x =3;0) y + 4 =10.

5. Kakoe uncno Hamo pa3aenuTs Ha 8, 4TOOBI YaCTHOE PABHSIOCH S ?

KonTposbnas padora Ne§ no reme «Clio:keHue ¥ BLIMUTAHUU APo0eH ¢
OAMHAKOBbIMHU 3HAMEHATEISIMM

Bapuanr 2
1. Beimosmaure neficTBUA:

a) — t; B) 7 — 3;



0) 5+ 1; r) 6 —4.

8
2. 3amavya. 3a deHb y0anocv om cHeea pacHucmumeo 5 aspoopoma. /lo obeoa
5
pacuucmunu g aspoopoma. Kaxyro wacme aspoopoma ouucmuiu om crheea nocie
obeoa ?
3. 3amada. Ha npueomosnenue OOMAWHUX 3A0AHUL YYEHUYA DACCYUMBIBANA
7 6
nompamuma 2% Yy , HO nompamuid Ha 1% y  6omuwe. Ha npocmomp
14
KUHOUIbMA NO menesusopy oHa NOMpamuid Ha 1% Yy MeHbule, 4em Hda

npucomognerue oomawiHux 3aoanui. CKOIbKO 6ce20 6peMeHu nompamuia
VUeHUYa Ha npu2omosieHue OOMAUHUX 3a0aHULl U HA NPOCMOmMpP KuHoguibma?

4. Pemute ypaBHenue: a) x + 2 =4; 0) 6 —y = 3.

5. Kakoe uncio Hamo pa3aenuTs Ha 6, YTOOBI YaCTHOE PABHSIOCH §





